2.4 Ecenrey 9/1ici apKbLIbI a3 KYPaMbIHAAFbI bUIFAJIbI AHBIKTAY
Taburu ra3 KypamblHIAFbl BUIFAJIBUIBIKTEL Kejecl (opMmymanap apKbLIbl
aHBIKTayFa OOJAIbI:
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MYH/IaFbI:

W — smFamapuibik k1/1000 M,

g — OepinreH TeMreparypaiarbl KaHBIKKAH OyIbIH KYMCaKTHIFbI, MIIa;

P — purFanasl ra3abelH, Kainbl KeIckIMBL, MIa;

A — unean raziblH bUIFAJIBUIBIFBIHA TEH KO3(PQUIMEHT koHEe 4-KecTeaeH
aHBIKTAJIAbI;

B — ra3 temmniepaTtypacbiHa Toyenai Ko3QUIUEHT;

Cp, - OepiareH ra3 TBHIFBI3ABIFBIHBIH Oy, = 0,6 MEHIIIKTI TBHIFBI3ABIKTaH
aybITKy KO3 (PUITUEHTI, SFHU THIFBI3BIKKA TY3€TY OOJIbIN TaObLIAIbI;

Ct — TeMnieparypara Ty3eTy Ko3pPHuImenTi;

Cs — MuHEpangaHyra Ty3eTy KodppuimeHTi.

A, B, C,, C;, Cs moHaepi Temmeparypara, ra3 THIFBI3BIFbIHA, Ta30eH
OCEPJICCETIH TYIIBI CYJbIH MUHEpAIIaHybIHA TOYEIIIl KoHe OChl MoHep 3, 4, 5, 6,
7 KecTenepAcH aHbIKTAJa Ibl.

3-kecte. KypambIHaarsl Ty31apAbIH dcepiHe TIyesli bUIFAJIBLIBIKKA
TYy3eTy Kod(ppuuuent Cs

Ty3napabiH MeJsIepi, r/J Ty3napabin MmeJepine tysery, Cs
0 1,000
5 0,989
10 0,977
15 0,966
20 0,954
25 0,973
30 0,931
35 0,920
40 0,908




